黄三角早报、中国教育在线东营2018年度高考招生咨询会启动

6月25日,百余所高校与你相约胜利学院

本报4月19日讯(记者

会将于6月25日在胜利学院 与东营考生家长再一次如约 见面。百余所高校招生工作 人员现场等你去咨询。

十二年寒窗苦读,40多 天以后的那场考试,将会是 东宫每一个高三学子检考。 老,不只是考生和学校的 试,更牵动着千万个家庭。 何让孩子有一个更广阔。 一个好的成绩,还子一个好的平台。能让孩子一个自己喜欢的高校,是十分重要的。

经过了2017年的成长历

据了解,目前多所"双一流"高校已经确定将到东营 与考生及家长面对面。2017年 的高招会,有百余所高校到 场参会,高招会人场人数超 过万余人次。高校们招到了 优质的学生,而学生则找到 了心仪的高校。

6月25日,高考成绩出炉的首日,齐鲁晚报·黄三角早根与中国教育在线继续实为推出的高招会,将与完强对在中国石油大学胜利学院不不助。已经有不少高校招生几不散。已经有不少高校招生面员,现场的高校招生面对。居时,考生及家长可提前准备相关的问题,针对性地进行咨询。

山东·东营2017年高考 招生咨询会

◆时间:2018年6月25日 (综合场) 2017年7月23日 (高职专场)

◆地点":中国石油大学 胜利学院师专校区(石大校区 西邻)第一教学楼一楼。东营 市东营区济南路1号(济南路 东首路北)

◆咨询电话:0546-8329790 18654695727(段记者)。

东营市超前完成"三年增绿计划"目标任务,全市新增造林43.46万亩

绿树浓荫,绘出生态画卷

本报4月19日讯(记者 张园园 通讯员 杨振坤

陈晓辉)记者从东营市林业局了解到,截至目前,全市共累计完成投资35.46亿元,新增造林43.46万亩,完成全部"三年增绿计划"任务的110.7%,提前大半年超额完成面上造林绿化目标任务。

"实施三年增绿计划、 建设绿色生态东营"是东营 市贯彻落实生态文明发展 战略作出的重大决策部署, 自2016年至今已开展两年 多。根据相关统计,2018年, 全市三年增绿工程已完成 投资53200.03万元,流转土地 87360.4亩,完成造林85877.5 亩,已完成全年任务的 135.3%。加上2016年度、2017 年度目标任务完成情况,全 市共累计完成投资35.46亿 元,土地流转36.97万亩,新 增造林43.46万亩,完成全部 三年增绿计划任务的 110.7%,提前大半年超额完 成面上造林绿化目标任务。

通过实施三年增绿计划,东营全市林木资源总量 大幅增加,"城市森林环抱、 乡村绿树掩映、路河浓荫庇护、农田林茂粮丰、厂矿鸟语花香、沿海林水相依"的独特黄河人海口绿色生态风貌已展现。

年增绿工程顺利实施。

在全面推进各项增绿 工程的基础上,结合实际, 突出重点,还打造了一批精 品样板工程。其中,东营区 依托桃花岛旅游度假区,发 展壮大桃园的规模和品种, 充实丰富旅游内涵,做足 "林业+"文章;河口区大力 建设围镇林、围村林,发展 黄桃等经济林基地,积极探 索和推行林、农、牧、禽复合 经营方式,实现了经济效益 和生态效益"双丰收";垦利 区面上推进与重点项目建 设相结合,建成集生态、休 闲、养生、为一体的现代森 林旅游景区,推动林业产业 的整体提升;广饶县在预备 河南岸防护林林带和潍高 路道路绿化提升中,建设自 行车绿道,让居民"走在路 上看"转变为"人在绿中 行",让人们近距离的感受 绿色、体验森林;利津县在 干线公路绿化工程中,以乡 土苗木为主,通过建设微地 形、加宽绿化,采用乔、灌、 花搭配的方式立体栽植,突 出层次感,打造出了高标准 绿色通道示范段。

林果种植助民增收

东营首家林果种植协会成立



东营首家 林果种植协会 成立。

本报4月19日讯(记者 张园园 通讯员 杨振坤 董子安 陈晓辉) 4月17 日上午,东营市垦利区林果 种植协会成立大会在胜坨 镇召开,这也是东营首家林 果种植协会。

会上,垦利区民政局有 会上,垦利区民政局有 关领导宣读了《关于同市 基利区林果种植协会成立大会的批复》。会人员表决通过了《垦利区 林果种植协会章程》、《会大员表决通过了《垦利区 林果种植协会章程》、《会大员,选 举产生了第一届理事会、选 事会、会长、副会长和秘书

据介绍,垦利区林果种植协会的成立,将在引进特色优良品种,提升产业层次上发挥积极作用。同时,引导广大会员提高种植质量,确保果品安全,从而激活农业转型升级的内生动力,加

快林果特色产业体系建设, 进一步增强农民增收致富 发展后劲。

按照章程要求,协会要 壮大产业规模,进行抱团式 发展,发挥协会整体优势; 要提质增效,在供给侧方面 下功夫,平衡供需关系;要 创造知名品牌,引导企业开 展"三品一标"认证,加大品 牌宣传力度,不断提高品牌 的市场知名度。

空地一体化消防机器人系统 助力东营新旧动能转换



本报4月19日讯(记者 **聂金刚** 孙川) 17日,高原 公司与上海东古航空地一体化 智能消防机器人系统"实施 推进座谈会,"空地一体化 智能消防机器人系统"实施 推进座谈会,"空地一体化 智能消防机器人系统"属于 新旧动能转换项目之一,此 次座谈会将进一步推进 项目早日投产运营。

记者在会上了解到,工业级无人机,消防机器人都

具有广阔的市场。东古公司 生产的工业级无人机在胜 利油田已经成功运用2年 多,,在中石化系统有着很 好的口碑,先后完成了多项 国家级无人机飞行的科研 任务;最近油田"四化办"还 给优凯飞公司安排在现河 采油厂集输大队进行无人 机综合利用,提高无人机利 用效益的飞行试验,并且已 经试飞了多架次,受到了现 河采油厂领导好评;油田下 一步将根据试飞结果,在现 河采油厂乃至胜利油田推 广无人机综合巡逻服务。

消防机器人的市场空间也非常大,以山东为例, 山东既是石油化工大省,又 是盐化工大省,还是橡胶、轮胎生产大省,消防救灾工作压力大、任务艰巨,迫切需要智能消防机器人投入市场。

高原集团公司相关负责人表示,加大力度,推进"空地一体化智能消防机器人系统"项目的实施,争取项目早日投产运营。